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ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ 
 

Відповідно до запиту гаранта освітньо-професійної програми «Маркетинг» 
Громової О.Є. було розроблено та узгоджено інструментарій для проведення 
моніторингу. 

Розроблена анкета для здобувачів вищої освіти була конвертована у Google-
форму. 

Польовий етап дослідження проходив з 28 жовтня 2024 року по 25 грудня 
2024 року та з 02 червня 2025 року по 27 червня 2025 року. 

Опитано: 1 семестр – 178 здобувачів вищої освіти.  
Опитано: 2 семестр – 145 здобувачів вищої освіти.  
Бакалаврський рівень всього: 1 рік – 51 здобувач вищої освіти. 
Бакалаврський рівень всього: 2 рік – 68 здобувачів вищої освіти. 
Бакалаврський рівень всього: 3 рік – 44 здобувача вищої освіти. 
Бакалаврський рівень всього: 4 рік – 41 здобувач вищої освіти. 

 
Виконавці: 
Танасійчук А.М. – керівник Центру моніторингу якості освітнього процесу 

та інноваційного розвитку; 
Олійник М.В. – фахівець навчально-методичного відділу. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



1. ОПИТУВАННЯ «ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ЗДОБУВАЧІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ 
НАВЧАННЯМ У ВТЕІ ДТЕУ» 
 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Наскільки Ви задоволені 
навчанням у ВТЕІ ДТЕУ», (у %) 
 
Повністю задоволений(-а) 70,0 
Мабуть, задоволений(-а) 25,0 
Важко відповісти 3,0 
Мабуть, не задоволений(-а) 1,0 
Повністю не задоволений(-а) 1,0 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Оцініть за шкалою від 1 до 5 
рівень Вашої задоволеності своїм навчальним досвідом в інституті за такими 
складниками (де 5 – повністю задоволений(-на), а 1 – повністю 
незадоволений(-на))», (у %) 
 

 5 4 3 2 1 
Практична спрямованість навчання (зв’язок 
навчання з практикою) 

69,0 22,0 7,0 1,0 1,0 

Організація навчального процесу (розклад, 
доступність інформації, взаємодія з деканатом 
тощо) 

69,0 21,0 6,0 3,0 1,0 

Матеріально-технічне забезпечення навчального 
процесу (навчальні корпуси, аудиторії, технічне 
оснащення тощо) 

71,0 22,0 4,0 2,0 1,0 

Соціальна інфраструктура (гуртожитки, їдальні, 
спортивні споруди тощо) 

61,0 21,0 10,0 5,0 3,0 

Міжнародні зв’язки інституту 73,0 18,0 6,0 2,0 1,0 
Позанавчальні проєкти інституту (проєкти, 
конкурси тощо) 

79,0 16,0 3,0 1,0 1,0 

Пропозиції інституту для організації дозвілля 
здобувачів вищої освіти (спорт, мистецтво, туризм 
тощо) 

77,0 18,0 3,0 1,0 1,0 

Взаємовідносини між здобувачами вищої освіти і 
викладачами 

73,0 20,0 3,0 3,0 1,0 

Достатній перелік дисциплін вільного вибору 
здобувачів вищої освіти 

77,0 17,0 4,0 1,0 1,0 

 
 
 
 



Розподіл відповідей респондентів на питання: «Оцініть інформаційне та 
матеріально-технічне забезпечення навчального процесу за шкалою від 1 до 
5 (де 5 – дуже добре, а 1 – дуже погано)», (у %) 
 

 5 4 3 2 1 
Стан та комфортність перебування в навчальних 
корпусах, приміщеннях 

70,0 26,0 2,0 1,0 1,0 

Стан та адаптованість навчальних аудиторій до 
проведення різних форм навчальних занять 

70,0 26,0 2,0 1,0 1,0 

Рівень автоматизації навчального процесу 
(мультимедійне обладнання, SEL тощо) 

75,0 21,0 3,0 1,0 1,0 

Наявність необхідного для навчального процесу 
програмного забезпечення 

75,0 21,0 1,0 2,0 1,0 

Робота системи «Електронний журнал» 73,0 21,0 2,0 2,0 2,0 
Наявність та якість Wi-Fi у корпусах інституту 54,0 21,0 12,0 7,0 6,0 
Наявність інформації щодо можливостей 
працевлаштування, стажування, проходження 
практики, ярмарку вакансій та інших кар'єрних 
заходів (сайт, соціальні мережі, месенджери) 

71,0 21,0 5,0 2,0 1,0 

Можливість участі зацікавлених здобувачів вищої 
освіти у міжнародних програмах обміну з 
університетами-партнерами інституту 

73,0 21,0 3,0 2,0 1,0 

Робота деканату Вашого факультету (графік 
роботи, уважність та ввічливість персоналу, обсяг і 
якість послуг, оперативність вирішення питань) 

75,0 19,0 3,0 2,0 1,0 

Рівень атмосфери та психологічного клімату в 
інституті 

74,0 21,0 2,0 2,0 1,0 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Чи дотримуєтесь Ви 
антикорупційного законодавства в діяльності інституту за шкалою від 1 до 
5 (де 5 – повністю дотримуюсь, а 1 – зовсім не дотримуюсь)?», (у %) 
 
Повністю дотримуюсь 89,0 
Мабуть, дотримуюсь 9,0 
Важко відповісти 2,0 
Мабуть, не дотримуюсь - 
Повністю не дотримуюсь - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Які аспекти навчання Вам 
сподобались найбільше?» 
 
• Дистанційне навчання. 
• Зручне розташування, приємна атмосфера, орієнтація на студента. 
• Круті та професійні викладачі! 



• Практичні заняття, які відіграють важливу роль у подальшій роботі у сфері. 
• Можливість навчатися у власному темпі. 
• Взаємодія студентів та викладачів, особливо на практичних заняттях. Також 

цікаві заходи від інституту, на які запрошують дуже класних спікерів. 
• Лояльність розкладу, зацікавленість у навчанні студентів. 
• Електоронний журнал, рівень автоматизації навчального процесу, мистецька 

діяльність для студентів. 
• Кейсова система навчання з деяких предметів. 
• Робота над проектами. 
• Можливість працювати в команді. 
• Багато нової та цікавої інформації, нові знайомства. 
• КМЦ. 
• Допомога викладачів та підтримка на всіх етапах вивчення дисципліни. 
• Наявність інформації щодо можливостей працевлаштування, стажування, 

проходження практики, ярмарку вакансій та інших кар’єрних заходів. 
• Бізнес-школа. 
• Компетентні викладачі, які доступно пояснюють матеріал і завжди готові 

допомогти; практична спрямованість навчання; дружня атмосфера; можливість 
брати участь у наукових конференціях та студентських ініціативах. 

• Загалом освітній процес та його подача. 
• Гарне ставлення викладачів до студентів. 
• Як студент маркетингу, можу сказати, що мені дуже подобається, коли можна 

поєднати теорію з практикою. Вивчати, як бренди будують свої стратегії, 
аналізувати ринок і тренди, а потім бачити, як ці знання застосовуються у 
реальному житті, – це дуже цікаво. 

• Коли потрібно було думати більш творчо та креативно й виконувати такі 
завдання. 

• Підготовка викладачів до пари, інформативність наших пар з викладачами та 
вибіркові предмети на цьому курсі. 

• Брати участь в конкурсах. 
 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Які зміни або поліпшення Ви б 
хотіли б побачити у навчальному процесі?» 
 
• Введення дистанційного навчання на постійній основі. 
• Хотілось би більше спілкування та знайомств з іншими курсами та 

факультетами (така можливість є якщо ти танцюєш, в РСС і тд, але якщо 
студент нічим не займається, то вже складно). Іноді погана організація 
навчального процесу. 

• Формат семінарів є неефективним, оскільки студенти інформацію просто 
читають, а не розказують, краще запровадити більше ігор, кейсів, вікторин. 

• Відкрити для студентів прикольне місце, типу коворкінгу. 
• Наявність змоги придбати їжу чи напої. 



• Організованість деканату та заходів. 
• Їдальня, щоб студенти не витрачали часу на пошуки обіду на перерві, і це 

знизить запізнення. 
• Більше практичних занять у вигляді «гри» 
• Забезпечення комфорту для студентів на коридорах, стільчики/дивани. 
• Хочу, щоб на практиці були ті самі викладачі, що на лекціях. 
• Без навчання по суботам. 
• Практичні завдання, комунікації викладачів зі студентами, матеріали для 

навчання, які будуть стосуватися обраної спеціальності. 
• Доступ до Wi-Fi по всьому корпусу. 
• Щоб лекції та сесії проводились не в актовому залі, а за партами. 
• Кращий зворотній зв’язок від викладачів. 
• Правильне розприділення аудиторій між групами або для потоку груп. 
• Поки що ніяких, мені все подобається. 
• Комунікація викладачів у месенджерах. 
• Зручний розклад. 
• Щоб виїзжати та дивитися на професію з середини на підприємстві зменшити 

кількість годин на день навчання. 
• Все чудово. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. ОПИТУВАННЯ «ЗАДОВОЛЕНІСТЬ ОСВІТНЬОЮ ПРОГРАМОЮ» 
 

Розподіл відповідей респондентів на питання: «Оцініть рівень доступності 
інформації про освітню програму за шкалою від 1 до 5 (де 5 – дуже добре, а 1 
– дуже погано)», (у %) 
 

 5 4 3 2 1 
Освітня програма (ОП) є у вільному доступі (сайт 
інституту) 

78,0 17,0 5,0 - - 

Ознайомлений(-на) з інформацією щодо змісту 
дисциплін та критеріїв оцінювання (робочі 
програми, силабуси є у вільному доступі на сайті 
інституту, moodle) 

76,0 19,0 5,0 - - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання:  «Зміст та структура ОП. 
Оцініть за шкалою від 1 до 5 рівень Вашої згоди з наступними 
твердженнями (де 5 – повністю погоджуюся, а 1 – повністю не погоджуюся)», 
(у %) 
 

 5 4 3 2 1 
ОП відповідає вимогам ринку праці, дає 
впевненість у майбутньому працевлаштуванні 

71,0 20,0 9,0 - - 

ОП передбачає набуття соціальних навичок 
(softskills) 

76,0 17,0 7,0 - - 

До аудиторних занять залучаються професіонали-
практики, експерти галузі, роботодавці 

68,0 20,0 12,0 - - 

Думкою здобувачів вищої освіти цікавляться для 
виявлення недоліків в ОП 

68,0 24,0 5,0 - 2,0 

На ОП дотримуються та популяризуються 
стандарти академічної доброчесності, 
використовуються інструменти протидії 
порушенням 

66,0 27,0 7,0 - - 

Методи навчання й освітні технології, які 
використовують під час аудиторних занять є 
сучасними 

73,0 20,0 7,0 - - 

Розклад навчальних занять є зручним та 
доступним для ознайомлення 

71,0 22,0 7,0 - - 

 
 
 
 
 
 



Розподіл відповідей респондентів на питання:  «Формування індивідуальної 
траєкторії. Зазначте, наскільки Ви погоджуєтеся з твердженнями щодо 
гнучкості при формуванні індивідуального навчального плану за шкалою від 
1 до 5 (де 5 – цілком погоджуюся, а 1 – зовсім не погоджуюся)», (у %) 
 

 5 4 3 2 1 
Формування індивідуального навчального плану 
відбувається легко, є достатньо часу для вибору 
дисциплін 

71,0 22,0 7,0 - - 

Пропонується достатній перелік вибіркових 
дисциплін 

78,0 15,0 7,0 - - 

Обрання дисциплін здійснюється відповідно до 
моїх інтересів, процедура обрання є зрозумілою та 
доступною 

72,0 24,0 2,0 - 2,0 

Пропонується вичерпна інформація про зміст 
вибіркових дисциплін 

68,0 20,0 12,0 - - 

Пропонуються сучасні теми дослідження для 
курсових/кваліфікаційних робіт, з можливістю 
зміни теми відповідно до обраного об'єкта 

76,0 20,0 4,0 - - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання:  «Критерії оцінювання. 
Зазначте, наскільки Ви погоджуєтесь з твердженнями щодо системи контролю 
й оцінювання результатів у ВТЕІ ДТЕУ за шкалою від 1 до 5 (де 5 – цілком 
погоджуюся, а 1 – зовсім не погоджуюся)», (у %) 
 

 5 4 3 2 1 
На початку кожного семестру викладачі 
ознайомлюють здобувачів вищої освіти з 
процедурою проведення контрольних заходів, 
порядком апеляції результатів контрольних 
заходів 

76,0 22,0 2,0 - - 

Критерії оцінювання результатів навчання є 
зрозумілими 

80,0 15,0 5,0 - - 

Здобувачі вищої освіти завжди мають можливість 
ознайомитися з результатами оцінювання 
екзаменаційної роботи 

78,0 20,0 2,0 - - 

Викладачі об’єктивно оцінюють навчальні 
результати здобувачів вищої освіти 

71,0 27,0 2,0 - - 

 
 
 
 
 



Розподіл відповідей респондентів на питання:  «Академічна мобільність, 
науково-дослідна робота та практична підготовка. Оцініть можливості для 
науково-дослідницької роботи здобувачів вищої освіти за шкалою від 1 до 5 (де 
5 – дуже добре, а 1 – дуже погано)», (у %) 
 

 5 4 3 2 1 
Існує можливість участі у наукових дослідженнях, 
проєктах, наукових конференціях, в тому числі 
міжнародних 

78,0 20,0 2,0 - - 

Існує можливість консультативної підтримки 
здобувачів вищої освіти з боку викладачів під час 
підготовки наукових студентських робіт 

81,0 17,0 2,0 - - 

Існує можливість вибору бази практики, які 
пропонує інститут 

73,0 22,0 5,0 - - 

Існує можливість участі у програмах академічної 
мобільності 

73,0 20,0 7,0 - - 

Існує можливість отримання інформації про 
працевлаштування, заходи щодо 
працевлаштування здобувачів освіти (ярмарки 
вакансій, зустрічі з роботодавцями тощо) 

81,0 15,0 2,0 2,0 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання:  «Академічна доброчесність», (у 
%) 
 

 Так Ні Важко 
відповісти 

Поінформований(-на) про принципи 
академічної доброчесності та наслідки її 
порушення 

96,0 2,0 2,0 

Ознайомлений(-на) з процедурою перевірки 
студентських робіт на плагіат (курсові та 
кваліфікаційні роботи, тези, статті тощо) 

96,0 2,0 2,0 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання:  «Участь у вдосконаленні 
освітньої програми», (у %) 
 

 Так Ні Важко 
відповісти 

Відомо про можливість надання пропозицій 
щодо покращення ОП та її освітніх компонентів 

83,0 5,0 12,0 

 
 
 



3. ОПИТУВАННЯ «ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ ВИКЛАДАННЯ ЗА ОКРЕМОЮ НАВЧАЛЬНОЮ 
ДИСЦИПЛІНОЮ»  
 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Будь ласка, оцініть твердження за 5-бальною шкалою (де 1 – 
незадовільно, 5 – відмінно)»,  середнє значення 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

5 4.69 4.56 4.42 4.36 4.45 4.88 4.65 4.56 4.79 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.75 4.7 4.58 4.66 4.59 4.4 4.87 4.63 4.71 4.68 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.75 4.73 4.67 4.75 4.51 4.7 4.83 4.58 4.62 4.7 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

5 4.65 4.67 4.62 4.51 4.75 4.88 4.53 4.64 4.79 



Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  5 4.68 4.62 4.55 4.61 4.45 4.87 4.58 4.6 4.83 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 5 4.64 4.53 4.61 4.7 4.55 4.88 4.65 4.61 4.81 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  5 4.69 4.73 4.59 4.57 4.65 4.85 4.65 4.63 4.79 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.75 4.64 4.65 4.67 4.51 4.4 4.94 4.63 4.64 4.74 

 
2 семестр: 

1 курс 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.29 4.71 4.69 4.19 4.75 4.57 4.93 4.84 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4 4.85 4.67 4.44 4.69 4.62 4.94 4.89 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.29 4.76 4.66 4.49 4.74 4.57 4.92 4.83 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 

4.43 4.76 4.67 4.16 4.72 4.5 4.93 4.88 



самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 
Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.29 4.74 4.64 4.19 4.72 4.53 4.91 4.88 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.43 4.82 4.62 4.35 4.7 4.65 4.95 4.91 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.36 4.74 4.69 4.44 4.72 4.68 4.92 4.87 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.43 4.74 4.67 4.35 4.69 4.62 4.91 4.84 

 
1 семестр: 

2 курс/1 курс (дсп) 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.77 4.69 4.59 5 5 4.88 4.77 4.85 4.69 4.78 4.75 4.67 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.7 4.7 4.78 5 5 4.78 4.75 4.85 4.74 4.82 4.8 4.77 



Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.8 4.73 4.76 5 5 4.9 4.79 4.85 4.78 4.78 4.8 4.73 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

4.88 4.65 4.72 5 5 4.88 4.82 4.86 4.85 4.82 4.78 4.7 

Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.83 4.68 4.72 5 5 4.93 4.83 4.85 4.78 4.82 4.81 4.6 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.78 4.64 4.67 5 5 4.93 4.8 4.85 4.78 4.8 4.83 4.77 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.73 4.69 4.61 5 5 4.98 4.8 4.87 4.76 4.82 4.83 4.8 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.73 4.64 4.72 5 5 4.93 4.79 4.84 4.76 4.78 4.78 4.77 

 
 
 
 
 



2 семестр: 
2 курс/1 курс (дсп) 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.8 4.93 4.81 4.93 4.92 4.85 4.91 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.8 4.95 4.89 4.94 4.96 4.87 4.95 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.84 5 4.89 4.92 4.94 4.88 4.98 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

4.86 4.98 4.87 4.93 4.94 4.88 4.91 

Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.88 4.98 4.83 4.91 4.92 4.87 4.91 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.88 5 4.85 4.95 4.94 4.88 4.89 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.8 4.9 4.87 4.92 4.94 4.87 4.92 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.86 4.95 4.91 4.91 4.94 4.81 4.97 

 



1 семестр: 
3 курс/1 курс (дск)/2 курс (дсп) 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.5 4.65 4.29 4.71 4.82 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.82 4.74 4.06 4.88 4.82 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.59 4.81 4.24 4.88 4.88 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

4.41 4.81 4.29 4.88 4.82 

Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.45 4.74 4.47 4.76 4.88 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.82 4.58 4.41 4.82 4.88 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.73 4.77 4.59 4.88 4.82 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.64 4.77 4.24 4.82 4.71 

 



2 семестр: 
3 курс/1 курс (дск)/2 курс (дсп) 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.89 4.91 4.94 4.75 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.97 4.95 4.97 4.95 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.92 4.98 4.97 4.82 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

4.89 4.95 4.94 4.85 

Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.95 4.98 5 4.84 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.84 4.95 4.97 4.87 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.84 4.95 4.97 4.85 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.95 4.98 5 4.91 

 



1 семестр: 
4 курс/2 курс (дск) 
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Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.62 4.92 4.6 4.88 4,63 5 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.85 4.83 4.8 4.92 4,83 5 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.79 4.79 4.7 4.96 4,79 5 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

4.77 4.96 4.65 4.92 4,79 5 

Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.74 4.92 4.5 4.88 4,75 5 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.74 4.83 4.65 4.96 4,83 5 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.87 4.96 4.55 4.92 4,83 5 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.79 4.79 4.45 4.96 4,79 5 



 
 

2 семестр: 
4 курс/2 курс (дск) 

М
іж

на
ро

дн
ий

 
ма

рк
ет

ин
г/

  
Та

на
сі

йч
ук

 А
.М

. 

Ін
оз

ем
на

 м
ов

а 
сп

ец
іа

ль
но

ст
і/ 

Н
еч

ип
ор

ен
ко

 В
.О

. 

Ін
оз

ем
на

 м
ов

а 
сп

ец
іа

ль
но

ст
і/ 

 
К

ор
ов

ій
 Д

.М
. 

Н
ов

іт
ні

й 
ма

рк
ет

ин
г/

 
Гр

ом
ов

а 
О

.Є
. 

(в
иб

ір
ко

ва
) 

Навчальна дисципліна допомогла отримати 
практичні уміння та навички 

4.6 4.94 4.8 4.82 

Обсяг аудиторних годин для вивчення дисциплін є 
достатнім 

4.75 4.94 4.8 4.85 

Інформаційні ресурси навчальної дисципліни були 
доступними (лінки на ресурс, завдання в системі 
Moodle тощо) 

4.71 4.94 4.8 4.82 

Чітко і зрозуміло надавалася інформація щодо знань 
та компетентностей, розподілу балів, умови 
складання та перескладання іспиту, чіткі вимоги до 
самостійної роботи, критерії її оцінювання, 
інформував про строки подання виконаних завдань 

4.62 5 4.75 4.82 

Оцінювання результатів навчання відбувалося 
об’єктивно та прозоро  4.6 4.92 4.8 4.85 

На виконання самостійної роботи з дисципліни було 
достатньо часу 4.76 5 4.8 4.76 

Ознайомлений(-а) з процедурою оскарження 
результатів оцінювання  4.75 5 4.8 4.85 

Дисципліна достатньо забезпечена  навчальною 
літературою, навчально-методичними виданнями, 
електронними ресурсами 

4.73 5 4.8 4.85 



4. ОПИТУВАННЯ ВИПУСКНИКІВ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ  
 

Розподіл відповідей респондентів на питання: «Я задоволений(-а) рівнем 
отриманих знань», (у %) 
 

Так 97,0 
Ні 3,0 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Оцінювання знань відбувалося 
прозоро та чесно», (у %) 
 

Так 97,0 
Ні 3,0 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Проходження виробничих 
практик сприяло підвищенню моїх знань та практичних навичок», (у %) 
 

Так 94,0 
Ні 6,0 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Я мав(-ла) вільний доступ до 
електронних інформаційних ресурсів університету», (у %) 
 

Так 100 
Ні - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Я рекомендуватиму іншим 
навчатися на цій освітній програмі», (у %) 
 

Так 100 
Ні - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Ваші пропозиції та зауваження 
щодо покращення якості освіти та освітнього процесу», (у %) 
 
• Попереджати про надання необхідних документів, підписів мінімум за 

тиждень/кілька днів, а не за день-два до закінчення термінів здачі. 
• Пропозицій не маю. Навчанням у ВТЕІ ДТЕУ, зокрема на даній освітній 

програмі, повністю задоволена. 
• Менше колишніх, застарілих методів викладання та опрацювання її. 
• Все супер, навчання пройшло добре, все сподобалось, нічого додати. 
• Змінити підхід, більше наводити прикладів з підприємств і потрібно 

спілкування з студентами не по навчальній темі, а наводячи приклади 
підприємств чи успішних людей, мені здається це дуже цікаво. 



5. ОПИТУВАННЯ РОБОТОДАВЦІВ 
 

Розподіл відповідей респондентів на питання: «Вкажіть, будь ласка, назву 
Вашого підприємства (установи/організації)» 
 
1. ТОВ ВКП Вербівське  
2. ТОВ «Етрон»  
3. Sonya Agency  
4. КВ Гостевія  
5. ТОВ ГАЗБОН  
6. підприємство «Траєкторія»  
7. ТОВ «ВП «Радіатор»  
8. Магазин дитячого одягу «Мірошка» 
9. ТОВ «Країна вільних»  
10. ТОВ Голуба світс  
11. ТОВ «Анфол» 
 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Оцініть рівень залученості 
Вашого підприємства/установи/організації до теоретичної та/або практичної 
підготовки за даною ОП за шкалою від 1 до 5 (де 5 – дуже добре, а 1 – дуже 
погано)» 
 

5 45,0 
4 55,0 
3 - 
2 - 
1 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Чи зацікавлені Ви надати 
можливість для проходження виробничої/переддипломної практики на базі 
Вашого підприємства/установи/організації за шкалою від 1 до 5 (де 5 – дуже 
зацікавлені, а 1 – зовсім не зацікавлені)?» 
 

5 82,0 
4 9,0 
3 - 
2 9,0 
1 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Чи зацікавлені Ви у 
працевлаштуванні випускників ВТЕІ ДТЕУ за шкалою від 1 до 5 (де 5 – дуже 
зацікавлені, а 1 – зовсім не зацікавлені)?» 
 

5 55,0 



4 27,0 
3 9,0 
2 9,0 
1 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «На скільки Ви задоволені 
рівнем професійної підготовки випускників ВТЕІ ДТЕУ за шкалою від 1 до 
5 (де 5 – дуже задоволені, а 1 – зовсім не задоволені)?» 
 

5 64,0 
4 36,0 
3 - 
2 - 
1 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Чи готові Ви співпрацювати з 
інститутом надалі з метою удосконалення ОП за шкалою від 1 до 5  (де 5 – 
абсолютно готовий, а 1 – зовсім не готовий)?» 
 

5 82,0 
4 9,0 
3 - 
2 9,0 
1 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Чи бажаєте Ви бути залученим 
до проведення аудиторних занять, як професіонал-практик, експерт галузі, 
представник роботодавців для здобувачів ОП за шкалою від 1 до 5  (де 5 – дуже 
бажаю, а 1 – зовсім не бажаю)?» 
 

5 36,0 
4 46,0 
3 9,0 
2 9,0 
1 - 

 
Розподіл відповідей респондентів на питання: «Надайте свій коментар або 
побажання щодо вмінь, знань, навичок, що надаються здобувачам освіти у 
процесі підготовки» 
 
• Все влаштовує в підготовці. Можна додати окремі теми в дисципліни щодо 

актуальних трендів – впровадження AI у маркетингу, екологічного маркетингу, 
персоналізованих стратегій. 



• У процесі підготовки здобувачів освіти важливо забезпечити баланс між 
теоретичними знаннями та практичними навичками. Навчальні програми 
мають відповідати сучасним вимогам ринку праці, включати новітні технології 
та методики, а також розвивати критичне мислення, комунікативні здібності та 
навички роботи в команді. Крім того, варто посилювати інтеграцію навчання з 
реальним досвідом через стажування, проєктну діяльність, співпрацю з 
бізнесом та державними установами. Важливим аспектом є розвиток гнучких 
навичок (soft skills), зокрема лідерства, креативності та адаптивності, що 
допоможе випускникам швидко адаптуватися до змін і бути 
конкурентоспроможними на ринку праці. 

• Більше занять з практиками та задач від стейкголдерів для практичної роботи 
студентів. 

• Дуже задоволені. 
• Додати теми або дисципліни із підсиленням мʼяких навичок випускників. 
• Врахування вимог ринку праці та галузевих аспектів при підготовці здобувачів. 
• Залучення викладачів-практиків до ОП. 
• Комунікабельність та бажання до самовдосконалення. 
• Гнучкість до нових завдань та навчань. 
 
 


